

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 20 februarie 2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă toți cei 15 consilieri locali.

Domnul Slădaru Dorin - președintele de ședință, prezintă ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr. 231/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

### I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „*Reabilitare și modernizare școală gimnazială și grădinița Roșu, comuna Răducăneni, județul Iași*” și a indicatorilor tehnico – economici actualizați;

2. Rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2024, precum și modificarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 8 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2024, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2024 în Comuna Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local;

3. Numirea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Răducăneni.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea acesteia. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1341/RG/2023 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „*Reabilitare și modernizare școală gimnazială și grădinița Roșu, comuna Răducăneni, județul Iași*” și a indicatorilor tehnico – economici actualizați. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 9**.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1430/RG/2024 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2024, precum și modificarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 8 din 30 ianuarie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2024, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2024 în Comuna Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local.

După prezentarea proiectului de hotărâre de către domnul primar, secretarul general al comunei informează plenul că la acest proiect de hotărâre sunt depuse 3 amendamente, respectiv de la comisia pentru învățământ, de la comisia pentru administrație publică și de către domnul consilier local Radu Ion.

Se prezintă primul amendament, cel depus de către comisia pentru învățământ prin care se propune ca din suma de 46.110 lei propusă pentru lucrări de întreținere și reparații, 2.000 lei să fie alocați pentru a plăti contravaloarea cheltuielilor cu transportul masa și cazarea pentru 4 elevi și un profesor însoțitor care vor participa la etapa regională a concursului „Ștefan Hepites” care va avea loca la Facultatea de geografie din cadrul Universității București în data de 30 martie 2024. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă în unanimitate primul amendament.

Se prezintă al doilea amendament, cel depus de către comisia pentru administrație publică, prin care se propune ca din aceeași sumă de 46.110 lei, 25.000 lei să fie alocați pentru realizarea aducțiunii de apă la Cișmeaua ”Apa minerală”, inclusiv achiziția de țeavă, precum și pentru repararea ulucului cișmelei. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă în unanimitate al doilea amendament.

Se prezintă al treilea amendament depus de domnul consilier local Radu Ion, prin care se propune ca din aceeași sumă de 46.110 lei, 15.000 lei să fie alocați pentru achiziția de țeavă în vederea înlocuirii aducțiunii de apă pe un drum în sat Bohotin. În urma procedurii de vot deschis, cu doar 5 voturi „*pentru*” (Slădaru Dorin, Radu Ion, Lupu Marcel, Cloșcă Gheorghe și Alupoaei Mihai), al treilea amendament este respins, fiind necesare cel puțin 8 voturi „*pentru*”.

În final, se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa, inclusiv cu cele două amendamente aprobate, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 10.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1436/RG/2024 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru numirea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru următoarele 3 luni, respectiv martie, aprilie și mai. După nominalizarea domnului consilier local Țapu Edmond-Enerik, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 11.**

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Consilier local,**

**Dorin SLĂDARU**

Contrasemnează  
Secretar general

Cătălin-Rivelino BUMBARU